

三河古镇发布“诚信菜单” 望杜绝“宰客”将全省推广

星报讯(孙志勇 孙骏 记者 董艳芬)“青岛大虾”事件,抹黑了“好客山东”旅游品牌。对于游客来说,如何保证在景区旅游就餐时不被“宰”呢?合肥5A景区三河古镇推出了一个好“点子”。

昨日,由省旅游局主办,合肥市旅游局和肥西县政府联合承办的“三河古镇诚信菜单暨地方特色菜系发布会”在三河召开。这份“诚信菜单”明确写出菜品的价格上限和用料的最低标准,让游客真正做到明白消费。

三河米饺售价不能超过1元

记者在这份菜单上看到,菜单囊括了三河古镇各大饭店的常用40余种菜品、点心、茶品,并对这些菜肴、小吃、食品均设置了明确的价格上限和计量下限。如“三河小炒”,规定肉丝、芹菜、酱干、木耳的分量不得低于50克,洋葱、蒜黄不得低于30克,售价最高18元;对游客十分喜爱的“三河米饺”,则规定每个计重不得低于60克,售价最高为1元。今后,在三河古镇景区的208家餐饮商户的餐桌上,都将会出现这样明码标价的“诚信菜单”。

“当然,我们的‘诚信菜单’也是动态的,会根据原材料的价格波动,定期对‘诚信菜单’进行更换。”三河镇党委书记万锦阳进一步解释说。会上,三河古镇景区餐饮经营户代表们分别与三河镇餐饮协会签订了《三河古镇餐饮业诚信经营承诺书》。

三河古镇还公布了餐饮投诉电话0551-68756315,如有游客遇到菜价超限的,可拨打电话举报。

“诚信菜单”模式,将在全省景区推广

事实上,三河古镇推出的“诚信菜单”是我省“信用旅游”的一个缩影。在昨天的发布会上,省旅游局局长万以学表示,一方面,类似三河古镇的“诚信菜单”模式,未来会在全省其他A级旅游景区推广;另一方面,将加大对不诚信的旅游景区、星级饭店的处罚力度。

“今年上半年,我们摘了一批景区的牌子,也对一批星级饭店进行了降级。年内,我们还将根据媒体曝光、游客投诉情况,对旅游景区(点)、星级酒店进行摘牌或降级。”万以学局长透露说。

图说 | TUSHUO

无人侦察机执勤



11月17日,广州市公安局特警支队展示无人侦察机。广州市公安局特警支队配备的警用无人侦察机主要用于大范围及特殊环境的侦察、目标锁定、固定区域巡航等任务,并将拍摄的视频及图片实时回传。
 据中新社

沙地上的水流印记



11月17日,美国航空航天局(NASA)公布了宇航员 Kjell Lindgren 从太空中拍摄的一张地球照片。该照片中清晰地显示了河流曾经的路线,然而现如今该处已是一片荒漠地带。
 据中新社

看脸 | KANLIAN



“猪肉王子”回北大年薪20万招“猪倌”

曾因毕业后卖猪肉而引起争议的北大“猪肉王子”陈生回到母校招聘。这次回来,陈生不仅带来了关于创业的经验,还为北大学子带来了年薪20万的工作岗位。前天下午,陈生受北京大学邀请,参加了北京大学第五届校友企业专场招聘会,并在英杰交流中心报告厅进行了关于创业的报告演讲。
 据《法制晚报》



张家界副市长程丹峰被调查 是苏荣女婿

11月17日,据湖南省纪委消息:张家界市委常委、副市长程丹峰涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。记者从多位消息人士处了解到,从财政部“空降”至湖南的程丹峰,系全国政协原副主席苏荣的女婿。程丹峰出生于1970年,河北张家口市人。
 星报综合

发布 | FABU

今日起,90号汽油每升下调6分钱

星报讯(记者 王涛) 今日,国内成品油价格迎来第十一次下调。调价执行的时间为11月17日24时。

此次成品油价格调整情况如下:90号乙醇汽油零售价格为5.27元/升,每升下调0.06元;93号乙醇汽油零售价格为5.33元/升,每升下调0.06元;97号乙醇汽油零售价格为5.44元/升,每升下调0.06元;0号柴油零售价格为4.94元/升,每升下调0.07元;-10号柴油零售价格为5.24元/升,每升下调0.07元。

中国公益研究院院长:马云捐100多亿要交税20亿

“慈善捐赠税收的问题,法律上积极在促进,有关部门会在较短的时期内有一个结果,这个共识正在很快的达成”,11月17日,中国公益研究院院长王振耀在“第四届中国公益论坛”上如此表示。

王振耀举例说,在讨论慈善法中,任总根据自己的体会,说捐了接近2000万,交税和罚款干掉了2000多万。马云要捐赠100多亿,按现在的体制先得拿出二、三十亿的税,这是个挑战。
 据中新社

央行:任何单位和个人不得拒收新版100元人民币

中国人民银行有关部门负责人昨日就2015年版第五套人民币100元纸币流通问题答记者问。该负责人表示,新版100元纸币是国家的法定货币,以

人民币支付中华人民共和国境内一切公共和私人的债务,任何单位和个人不得拒收。据悉,新版100元纸币发行后,近日有单位和个人拒收。
 据中新社

数说 | SHUSHUO

澳门又要发钱了! 明年每人9000元

澳门特区行政长官崔世安17日透露,明年现金分享维持“永久居民9000澳门元,非永久居民5400澳门元”。

另外,医疗券亦维持600澳门元。其余住宅电费补贴亦维持每月200澳门元,豁免房屋税首3500澳门元税款等。
 据中新社

证监会高官借1千万炒股赚300万

证监会发行三处处长刘书帆,曾经担任姚刚的秘书,今年8月被查。

日前有报道称,刘书帆从2014年4月担任证监会发行部三处处长,该处主要负责创业板企业发行的法律审核工作。刘书帆利用该公司定向增发的消息,向朋友李某借款1000万元人民币,通过亲友的股票账户购买该公司股票,总共获利300余万元,刘书帆分得其中100余万元。
 据中新社

谈资 | TANZI

男子“一脚踏四船”骗近20万

若不是翻看“男友”的手机,互不相识的卢女士、周女士、苏女士和黄女士绝对想不到,她们在一两年的恋爱时光里“共享”着同一名“男友”,而这名男子一直编造假的身份和理由,从4人手中陆续骗得近20万元。日前,男子韦某因涉嫌诈骗罪被警方刑事拘留。
 星报综合

微商售亿元女性私处养护假药 床下藏238斤黄金

今年6月,浙江永康公安得到一条线索,有微商正热火朝天地销售一款名叫“BOBO”的女性私处养护药品,可能是假药。日前,永康公安民警顺利端掉这个团伙的主要成员李某等人。民警在主犯李某家里找出黄金238斤,现金400万。初步查实,李某等人生产的假药139万余盒,涉案金额近1亿元。
 星报综合